
 
Kikiáltó - Arany János Művelődési Ház és Könyvtár közérdekű havi kiadványa 
2025. június, II. évfolyam 6. szám 

 

 



 
2025. június, II. évfolyam 6. szám 

Kikiáltó 
Arany János Művelődési Ház és Könyvtár közérdekű havi kiadványa 

 

„Évente egy nap szenteltessék a madarak és fák 

védelmében.” - A Madarak és Fák Napja kedvelt és 

türelmetlenül várt, évi rendszerességgel megrendezett ünnepe 

lett elsősorban a tanuló ifjúságnak. A Föld napjának 

testvérünnepe, melynek célja a természetvédelem iránti 

elkötelezettség kialakítása, elmélyítése különböző 

rendezvényekkel. Ez a nap a természet és az élővilág 

megóvásának fontosságát hangsúlyozza, hogy mindenki 

figyelmét felhívjuk arra, környezetünk védelme mindannyiunk 

közös feladata. Idén mi is csatlakoztunk ehhez a 

kezdeményezéshez, és ezzel a témával kapcsolatos kézműves 

foglalkozásra invitáltunk benneteket május 10-én szombaton 

délelőtt, ahol szebbnél szebb művek születtek. 
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Szuper hangulat, izgalmas kérdések és színes koktélok - ilyen 

volt a szombati kvízest 2025. 05. 17-én,  ahol 12 és 21 év 

közötti fiatalok mérték össze tudásukat játékos formában a 

művelődési házban. A jókedvet finom koktélok alapozták meg, 

a csapatmunka igazi közösségi élményt jelentett, ahol pergő 

kérdések, feladványok megfejtésével jutottak el a résztvevők 

a célba. Egy este, ahol minden terítékre került – történelem, 

földrajz, popkultúra, sport, tudomány és még sok más 

feladvány. A csapatversenyben együtt nevettek, együtt 

gondolkodtak, és talán együtt nyertek is a fiatalok. 
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Lélekfonalak címmel nyílt kiállítás Kovács Valéria üvegfestő 

legújabb munkáiból. Valika életének egy nehéz korszakáról, 

abból való ébredésről és egy új fejezet indulásáról mesélt a 

tárlat megnyitóján. A nehéz élethelyzeten aztán Csákvári 

Kata, Lélekfonalak című verses kötete segítette át, és 

inspirálta a legújabb alkotásainak elkészítésére is. A 

csodálatos színek, és az is, ahogy a fény hatására örökké 

változnak az üvegen, mind Valika lelki világát tükrözi vissza. 

A képek 1 hónapon át megtekinthetőek a Művelődési Ház 

kiállítótermében. 
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Nemzeti Összetartozás Napja – Emlékműsor Igalban  

A trianoni döntés 105. évfordulóján nemcsak a múlt 

fájdalmára, hanem a magyarság örök egységére is 

emlékeztünk – arra, hogy a nemzet határokon átívelő 

közösség. 

Az ünnepi műsorban a Furuglás Együttes és az Igali Szent 

Anna Kórus előadása segített mélyebben megélni az alkalmat. 

A zene és az ének ereje összekötötte a szíveket – a múlt 

emléke és a jövő reménye között. Köszönjük a Somogyi 

Huszárok Hagyományőrző Egyesület közreműködését! A műsor 

végén közösen gyújtottunk mécsest, ezzel is kifejezve, hogy 

emlékezni és összetartozni kötelesség és küldetés is egyben. 

Együtt erő vagyunk – ma is, holnap is! 
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